

CERTIFICATE

IQNet Ltd of Switzerland certifies that

EURO STAMPAGGI S.P.A.

Via del Confine 12, IT-50018 Granatieri-Scandicci (FI), Italy

with the following scope:

Design and manufacture of moulds on demand. Hot forming of non-ferrous alloys on behalf of third parties.

complies with the requirements of

SA8000:2014

Social Accountability International Standard

Issued on: 04-03-2021 Valid until: 20-01-2024

Certified since: 22-01-2015 Registration Number: SA-1412-IT

Alex Stoichitoiu

Chairman of IQNet Ltd

Pedro Castro Alves Managing Director of IQNet Ltd

IQNet Ltd, Bollwerk 31, 3011 Bern/Switzerland

IQNet Ltd Representative CISQ/IMQ SpA

Flavio Ornago

CSQ Director of CISQ/IMQ SpA







